

PROGRAMA PRE UNIVERSITARIO MARSHALL E.I.R.L

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

RECIBO DE EGRESO

121

SEDE TRUJILLO

MOTIVO : DEVOLUCION DE PASAJES DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO DEL DIA DEL EXAMEN DE EXCELENCIA

DESCRIPCIÓN : DEVOLUCION DE PASAJES DE CARMEN CAIPO DE DIA DE EXAMEN DE EXCELENCIA

PERSONAL : CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA

IMPORTE : 15.00

OBSERVACIÓN : DEVOLUCION DE PASAJES DE CARMEN CAIPO DE DIA DE EXAMEN DE EXCELENCIA

, 13 febrero del 2023

Recibí conforme CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA PROGRAMA PRE UNIVERSITARIO MARSHALL E.I.R.L CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA



PROGRAMA PRE UNIVERSITARIO MARSHALL E.I.R.L

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

RECIBO DE EGRESO

121

SEDE TRUJILLO

MOTIVO : DEVOLUCION DE PASAJES DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO DEL DIA DEL EXAMEN DE EXCELENCIA

DESCRIPCIÓN : DEVOLUCION DE PASAJES DE CARMEN CAIPO DE DIA DE EXAMEN DE EXCELENCIA

PERSONAL : CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA

IMPORTE : 15.00

OBSERVACIÓN : DEVOLUCION DE PASAJES DE CARMEN CAIPO DE DIA DE EXAMEN DE EXCELENCIA

, 13 febrero del 2023

Recibí conforme CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA PROGRAMA PRE UNIVERSITARIO MARSHALL E.I.R.L CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA